

过年

中原地产大拜年

时光的手指
划过 2014, 空气
中过年的味道已经越来越浓。地产界也不例外, 纷纷举办年会、客户答谢会、业主联谊会。在这样的氛围中, 本报与广大房地产企业一起向读者、市民“大拜年”, 希望成为唤醒绿城郑州的第一缕春风、第一阵春潮, 情暖千家。

对于中国房地产企业而言, 2013年, 不仅仅是国内销售额再创新高的年份, 更是他们向世界证明自己的年份。万达、万科、碧桂园、绿地、富力纷纷进军海外, 成绩斐然。

而中原地产, 2013年, 在繁荣盛景中铿锵前行。当多家一线地产企业销售总额迈进“千亿俱乐部”的时候, 有一些本土房企也迈进了“百亿俱乐部”的行列, 无论是从税收、就业还是从为购房者提供高品质的住房等多个角度, 这批企业的贡献都毋庸置疑。

对于房地产市场而言, 无论是2013年的起伏, 还是2014年的走向, 所有业绩、利润的取得, 除了房企自身努力外, 也都与广大购房者的支持分不开。因此, 我们要对“房地产企业以实际行动向所有支持楼市健康发展的人们感恩拜年”。

作为有着65年报龄的郑州晚报, 我们也与所有的主流房产企业一起, 向所有关心、支持楼市健康发展的人们致以由衷的感谢。衷心感谢你们对郑州以及中原楼市的支持, 并希望在新的一年里, 我们一起为楼市的健康进步继续努力!

祝您马年吉祥、阖家幸福! 马上有钱、马上有房、马上安居!

梁冰